
5

33.3

27.1

28.6

20.0

23.9

27.1

13.2

10.7

20.0

11.9

12.6

33.3

47.6

45.8

45.0

43.3

46.8

33.3

6.8

6.1

4.5

6.5

5.3

8.8

15.0

16.4

6.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10歳代

20～40歳代

50～60歳代

70歳以上

年齢無回答

合計

（％）

２車線の幹線道路（中山道など）の整備

４車線以上の広域幹線道路（第２産業道路など）の整備

渋滞する交差点の整備

高速道路の整備

その他（自由記述）

市民アンケートの結果

「優先的に取り組んだ方が良い道路政策」では、「自転車が安全に走行できるための対策」との
回答がどの世代においても最も高くなっており、特に年齢層が高くなるほどその傾向が見られます。
また、「積極的に進めた方が良いと思う整備内容」では、世代を問わず「渋滞する交差点の整備」
の回答の割合が高い結果となっています。

積極的に進めた方が良いと思う整備内容優先的に取り組んだ方が良い道路政策

※両グラフ共に複数回答可能な設問

50.0

16.8

12.2

15.2

14.7

15.6

25.0

5.5

4.3

6.1

6.4

5.3

6.5

4.3

3.0

5.5

5.9

3.7

4.8

15.2

2.8

4.1

17.3

16.7

12.1

17.4

17.0

25.0

13.8

13.0

6.1

12.8

13.5

17.9

19.3

21.2

21.1

18.4

4.4

11.3

18.2

5.5

6.3

6.7

4.8

3.0

2.8

6.0

7.4

9.1

11.0

7.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10歳代

20～40歳代

50～60歳代

70歳以上

年齢無回答

合計

（％）

市内を移動するための道路の整備 市外へ移動するための道路の整備

区画整理・再開発事業に接続する道路の整備 非常事態用の、緊急道路となる道路の整備

歩行者の安全対策 部分的に走行しにくい箇所の対策

自転車が安全に走行できるための対策 高齢者や障害者に配慮したバリアフリー対策

踏切周辺の渋滞・安全対策 その他（自由記述）
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